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ATA DA 41 ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Quinta Legislatura, 

no dia 16 (dezesseis) de dezembro de 2025, às 19:00 horas, nas dependências 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Sr. Marcelo João Barili, 

reuniram-se os vereadores de Salgado Filho, Estado do Paraná. Passado o 

registro de comparecimento, constatou-se a presença de todos os vereadores. 

Pauta do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária nº 40 de 09 de dezembro de 

2025. Leitura do convite recebido da Pfeifer Confecções, assunto: almoço de 

confraternização. Presidente Marcelo João Barili encaminhou aos demais 

vereadores a Recomendação Administrativa Nº 03 /2025- GPG /MPC-PR -

Ministério Público de Contas do Estado do Paraná, recebida na data de 11 de 

dezembro 2025. Nos termos do artigo 27 da Lei Orgânica Municipal e do artigo 

25 do Regimento Interno, foi realizada a eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal para o exercício 2026, tendo já esclarecido aos vereadores e sendo 

de conhecimento de todos o procedimento previsto no regimento quanto a 

eleição dos membros da Mesa Diretora, esclarecendo que o voto será secreto, 

em cédula previamente preparada e rubricada pelo presidente, contendo todos 

os cargos da mesa para serem votados em um só ato de votação, sendo que 

todos os cargos contendo o nome dos nove vereadores dispostos em ordem 

alfabética, salientado que nos termos do artigo 26 do Regimento Interno, o 

vereador ocupante de cargo na Mesa Diretora no exercício 2025, não poderá 

ocupar o mesmo cargo no exercício 2026. A eleição é para eleger os vereadores 

para ocuparem os cargos de Presidente, Vice .. Presidente, Primeiro e Segundo 

Secretário no exercício 2026. O presidente da Câmara foi o primeiro a votar, 

em seguida chamando os demais vereadores em ordem alfabética para exercer 

seu direito a voto. Encerrada a votação, o Presidente da Câmara designou os 

vereadores: Adair Sugari (PL), Diego José Annater (PT) e Rudinei Antonio Klein 

(PSDB) para realizar a contagem dos votos, os quais assim o procederam. 

Primeiramente, os vereadores constatarão que havia nove cédulas na urna, 

coincidindo com o número de votantes. Após a contagem de votos, constatou­

se o seguinte resultado: Para o cargo de PRESIDENTE da Câmara: José Favaretto 

- 04 votos; Paulo Cesar Pansera - 05 votos. Para o cargo de VICE-PRESIDENTE 
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05 votos: Para o cargo de 1 º SECRETÁRIO da Câmara: Ada ir Sugari - 09 votos; 

para o cargo de 2º SECRETÁRIO da Câmara: Paulo Cesar Pansera - 04 votos; 

Rudinei Antonio Klein - 05 votos. Após a realização da eleição, foram eleitos os 

novos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Salgado Filho para o 

exercício 2026, com mandato de 1 (um) ano, nos termos do artigo 26 do 

Regimento Interno e 27 da Lei Orgânica Municipal, ficando assim composta: 

PRESIDENTE: Paulo Cesar Pansera (PL); VICE-PRESIDENTE: Nivaldo Duarte 

Beber (MDB); 1° SECRETÁRIO: Adair Sugari (PL) ; 2° SECRETÁRIO: Rudinei 

Antonio Klein (PSDB). Terminada a eleição dos membros da Mesa Diretora para 

o exerdcio de 2026, passou-se a realizar a eleição dos membros das Comissões 

Permanentes da Câmara para o próximo exercício nos termos do artigo 43 a 52 

do Regimento Interno. A votação será secreta conforme prevê o Regimento 

Interno da Câmara Municipal. Primeiramente foi realizada a eleição da 

Comissão Permanente de Redação e Justiça. Todos os vereadores receberam 

uma cédula rubricada pelo presidente, contendo todos os nomes dos 

vereadores, exceto o nome do presidente eleito Paulo Cesar Pansera, onde 

serão eleitos três vereadores para comporem a Comissão. O presidente da casa, 

exerceu inicialmente seu direito ao voto e posteriormente foi chamando os 

demais vereadores para exercerem. Após realizada a votação, o Presidente 

Marcelo João Barili, solicitou aos vereadores: Valmir Deni Rech, Diego José 

Annater e Paulo Cesar Pansera, para realizarem a contagem dos votos. 

Primeiramente, os vereadores constataram que havia nove cédulas na urna, 

coincidindo com o número de votantes. Na votação da Comissão de Redação e 

Justiça obteve-se o seguinte resultado: Adair Sugari - 01 voto; Diego José 

Annater - 05 votos; José Favaretto - 03 votos; Marcelo João Barili - 01 voto; 

Mirian Rosani Militz de Oliveira - 08 votos; Nivaldo Duarte Beber - 05 votos; 

Rudinei Antonio Klein - 01 voto; Valmir Deni Rech - 03 votos: Realizada a 

apuração, foram eleitos os membros da Comissão Permanente de Justiça e 

Redação os Vereadores: Diego José Annater, Mirian Rosani Militz de Oliveira e 

Nivaldo Duarte Beber. Logo em seguida os três vereadores eleitos, reuniram-se 

de acordo com o previsto no Regimento Interno, para decidirem quais dos 

cargos cada um irá assumir na Comissão, onde após decidirem, a Comissão de 
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(PT), SECRETÁRIO: Nivaldo Duarte Beber (MDB), RELATORA: Mirian Rosani Mílitz 

de Oliveira (UNIÃO BRASIL). Realizada a eleição da Comissão Permanente de 

Redação e Justiça, passou-se a realizar a eleição da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Todos os vereadores receberam uma cédula rubricada pelo 

presidente, contendo todos os nomes dos vereadores, exceto o nome do 

presidente eleito Paulo Cesar Pansera e os membros eleitos da Comissão de 

Justiça e Redação: Diego José Annater, Mirian Rosani Militz de Oliveira e Nivaldo 

Duarte Beber, onde serão eleitos três vereadores para comporem a Comissão. 

O presidente da casa, exerceu inicialmente seu direito ao voto e 

posteriormente foi chamando os demais vereadores para exercerem. Após 

realizada a votação, o Presidente Marcelo João Baríli, solicitou aos vereadores: 

Valmir Deni Rech, Diego José Annater e Paulo Cesar Pansera, para realizarem a 

contagem dos votos. Primeiramente, os vereadores constataram que havia nove 

cédulas na urna, coincidindo com o número de votantes. Na votação da 

Comissão de Finanças e Orçamento, obteve-se o seguinte resultado: Adair 

Sugari - 05 votos; José Favaretto - 04 votos; Marcelo João Baríli - 09 votos; 

Rudinei Antonio Klein - 05 votos; Valmir Deni Rech - 04 votos: Realizada a 

apuração, foram eleitos os membros da Comissão de Finanças e Orçamento os 

Vereadores: Adair Sugari, Marcelo João Barili e Rudinei Antonio Klein. Logo em 

seguida os três vereadores eleitos, reuniram-se de acordo com o previsto no 

Regimento Interno, para decidirem quais dos cargos cada um irá assumir na 

Comissão, onde após decidirem, a Comissão de Finanças e Orçamento, ficando 

assim constituída: PRESIDENTE: Adair Sugari (PL); SECRETÁRIO: Marcelo João 

Barili (PL), RELATOR: Rudinei Antonio Klein (PSDB) . Todo o conteúdo da sessão, 

demais comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em 

áudio e vídeo, no site da Câmara Municipal para livre acesso a qualquer 

vereador ou cidadão que assim desejar. Presidente Marcelo João Barili, 

agradece a presença de todos e encerra a sessão. Nada mais, eu Carla Luciane 

Barcarol lavrei a presente ata, que lida e aprovada, vai ser assinada pelo 

presidente e demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal, Salgado 

Filho, Estado do Paraná, 16 de dezembro de 2025. 
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